习近平同志 《论党的宣传思想工作》 出版发行

(上接第1版)

党的十八大以来,以习近 平同志为核心的党中央把宣 传思想工作摆在全局工作的 重要位置,作出一系列重大决 策,实施一系列重大举措,党 的理论创新全面推进,中国特 色社会主义和中国梦深入人 心,社会主义核心价值观和中 华优秀传统文化广泛弘扬,主 流思想舆论不断巩固壮大,文 实力和中华文化影响力大幅 提升,全党全社会思想上的团 结统一更加巩固。习近平同 志围绕党的宣传思想工作提 分重要的意义。

出的一系列新思想新观点新 论断,极大深化了我们党对宣 传思想工作的规律性认识,为 做好新时代党的宣传思想工 作提供了根本遵循。习近平 同志《论党的宣传思想工作》 的出版发行,对于广大干部群 众深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,推 动宣传思想工作更好承担起 举旗帜、聚民心、育新人、兴文 化自信得到彰显,国家文化软 化、展形象的使命任务,建设 社会主义文化强国,实现"两 个一百年"奋斗目标和中华民 族伟大复兴的中国梦,具有十

打造进口商品 "世界超市"

浙江省重点进口平台推介会 在上海举行

浙江省重点进口平台推介会近 日在上海举行,对首批9个浙江 结构、拓展服务功能等方面持续 省进口贸易促进创新示范区和 发力,成为浙江进口企业培育的 54个浙江省重点进口平台进行 主平台,支撑浙江进口贸易发展 了授牌。

9个省级进口贸易促进示范 区包括杭州综合保税区、宁波梅 山保税港区、温州瓯海区、湖州 南浔区、金华义乌市、金华金义 综合保税区、衢州衢江区、舟山 浙江国际农产品贸易中心和丽

天猫国际、物产化工粮油进 口交易平台等54个重点进口平 台共分为进口交易平台、进口展 贸平台、进口供应链平台、进口 个百分点,贡献率居各省份首 促进服务平台等4类。按照要 位。

本报讯 记者张浩呈报道 求,重点进口平台将在推动设施 建设、提升进口能级、优化进口 的主力军。

> 浙江是开放大省,更是贸易大 省。2019年外贸进出口30839.6 亿元,居全国第4位,占到全国份 额 9.8%。近年来, 浙江省积极 实施扩大进口政策,进口额呈现 快速增长态势。2020年前三季 度,全省实现进口额6286.2亿 元,增长12.1%;占全国总值的 6%,份额较去年全年提升0.6个 百分点,拉动全国进口增长0.6

进博会上的 浙江"脉动"

(上接第1版)

喝"之外,多家中小企业则选择 改造。"进博会对我们来说是一 "抱团作战"。宁波保税区共邀 请7家境外企业参展,其中由 宾利马来西亚公司携手36家 全球合作伙伴组成的公共展 500个产品。帝加唯达的罗马 尼亚棒棒糖、路易士宾利的干 拉红酒……都在依托进博会的 平台,向全国发出"买买买"的 邀请函。"通过前两届进博会, 余家数字经济、高新技术领域巨 我们积累了不少客户,也签下 头和领军企业齐聚进博会,围绕 了不少订单。"浙江路易士宾利 新型基础设施建设、数字经济新 贸易有限公司副总经理徐亮说 道。

推动转型升级

对于浙江来说,进博会的价 值并不只是"买买买"。作为中 行业。 国与世界的一个全新连接方式, 进博会也是一个全球企业优势 平台。

股份有限公司,把每年一次参展 提升和发展战略性新兴产业过 进博会,当成一次学习的机会。程中,对先进技术设备的需求, 该公司是一家集科研、制造、销技术装备的采购比重比上届有 售于一体的国家高新技术企业, 明显提升。"省商务厅对外贸易 目前已形成电子材料、电子部 管理处处长潘中介绍说。 品、智能装备和产业投资四大业 务板块。公司科技管理中心研 浙江、浙企智能制造提供澎湃动 发、建设投资经理张剑涛介绍 力。

说,近年来,公司正在不断进行 除了大型进口商布展"吆 转型升级,对生产线进行自动化 个学习的窗口,看看世界上最前 沿的技术是什么样,有哪些技术 值得我们借鉴。"

除了"看"和"学", 进博会也 区,涵盖来自30个国家的近 是浙江、浙企"以新迎新"的一次 良机。从进博会首日举行的第 五届中国浙江一欧洲数字经济 邑白兰地、塞尔维亚馆的特斯 和高新技术产业高峰对接会就 可看出端倪。

> 当天,来自浙江与欧洲170 业态、基础研究、技术创新、技术 应用推广等内容展开对话与合 作。现场签约的17个重大外资 项目,大多涉及智能制造、5G通 信、新材料、新能源、环保装备等

"根据前两天确认的一年期 意向成交额,我们采购的第一梯 互鉴、资源互补、知识共享的大 队是医疗器材、医药保健和技术 装备,采购金额占比近30%,充 位于嘉兴海宁的天通控股 分反映了我省传统制造业改造

这些项目对接合作,必将为

从120多个国家和地区追回外逃人员7831人,其中"百名红通人员"60人

反腐追逃 一追到底

反腐败部长级会议召开。会议通 过《二十国集团反腐败部长级会 议公报》,呼吁G20各方深化反腐 败国际追逃追赃协作,强调"G20 国家将秉持零容忍态度、打造零 漏洞制度、开展零障碍行动,继续 在全球反腐败事业中发挥表率作

"零障碍合作",是我国此前针对 国际追逃追赃创造性提出的合作 三原则,2016年被写入二十国集 团领导人杭州峰会通过的《二十 国集团反腐败追逃追赃高级原 则》。如今,中国这些反腐败倡议 已成为国际社会的共识,得到越 来越多国家的积极响应。

腐败损害法律尊严,侵蚀公 平正义,是社会肌体的毒瘤,是全 击腐败作出不懈努力。

党的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央坚持以人民 为中心的政治立场,坚定不移全 面从严治党,对人民群众最痛恨 的消极腐败现象,以零容忍态度、 下最大力气加以惩治,反腐败斗 争取得压倒性胜利并不断巩固发

"打虎"永不止步,相继揪出 一批党内蛀虫;"拍蝇"一刻不停, 持续严查群众身边微腐败;"猎 狐"不断开创新局,大量外逃人员 被依法追回或回国投案。反腐败

10月22日,二十国集团首次 持续保持高压态势,治理效能不 局出发,将国际追逃追赃工作提 7831人,其中党员和国家工作人 之路北京倡议》……中国以成功 断提升,维护了社会公平正义,赢 得了党心民心。

> 2019年初,5集电视专题片 《红色通缉》播出,讲述一个个国 际追逃追赃故事,彰显了中国的 反腐决心和力度。"反腐大快人 心,弘扬了中华民族的正气!" '被国家强大的反腐天网所震 撼,在各方面的通力合作下,贪 腐分子无处可逃!""海外不是法 外,世界上没有腐败分子的避罪 天堂。"专题片播出后,各方纷纷

中国在反腐败领域取得的成 就,也赢得了国际社会的高度赞 赏。今年9月25日,18名来自东 盟国家的驻华使节与国家监委 有关负责同志就反腐败追逃追 赃等进行当面交流。新加坡驻 人类的公敌。世界各国都在为打 华大使吕德耀表示钦佩中国的 反腐败成就,"这与习近平总书 记的领导密不可分,与中共中央 强烈的反腐决心和政治勇气密 不可分。"老挝驻华参赞彭文博 则表示,中国的反腐败工作在促 进中国经济社会发展中发挥了 重要作用,也将帮助中国人民更 好地实现中国梦。

> 国内正风肃纪、反腐惩贪,海 外追逃追赃、开展猎狐,中国统筹 推进国内和国际两个反腐败战 场,双管齐下、同时发力,形成了 完整的反腐败链条。党的十八大 以来,党中央从党和国家工作全

党风廉政建设和反腐败工作整体

习近平总书记高度重视国际 追逃追赃工作,发表一系列重要 讲话、作出一系列重要指示批 示。不能让外国成为一些腐败分 子的"避罪天堂";即使逃到天涯 海角,也要追回来绳之以法,五 年、十年、二十年都要追;把惩治 腐败的天罗地网撒向全球,让已 经潜逃的无处藏身,让企图外逃 的丢掉幻想……掷地有声的话 语,释放出党中央有逃必追、一追 到底的强烈政治信号,彰显了我 们党以零容忍态度惩治腐败的坚 定决心。

在重大双边和多边外交活 动中,习近平总书记亲自推动反 腐败国际合作,同有关国家领导 人讨论国际追逃追赃工作,就建 立反腐败执法合作网络、开展追 逃追赃和执法合作、拒绝为腐败

在党中央集中统一领导下, 追逃追赃工作建立起集中统一、 高效顺畅的协调机制,有力统筹 协调国内国外资源,推动解决重 点难点问题,布下追逃追赃的天 罗地网,不断强化对腐败分子的 震慑。数据是有力的证明,2014 年至2020年6月,全国共从120 多个国家和地区追回外逃人员

升到国家政治和外交层面,纳入 员2075人、"红通人员"348人、 的反腐败和追逃追赃实践,为反 "百名红通人员"60人,追回赃款 腐败国际合作贡献了中国智慧和 196.54亿元。

我国积极履行《联合国反腐 败公约》,大力开展追逃追赃,推 动构建反腐败国际合作平台,占 据了道义制高点,得到国际社会 积极评价和有力支持。

"不少国家都表达了对我国 进行追逃追赃合作的支持,并对 我国取得的追逃追赃成果给予极 高的评价。"G20 反腐败追逃追赃 研究中心研究员杨超认为。他举 例说,对外逃至圣文森特和格林 纳丁斯的付耀波和张清曌的追逃 过程中,这些加勒比地区的国家 在了解到外逃人员是涉嫌贪腐、 职务犯罪的人员后,都表达了本 国不愿意成为犯罪分子避风港的 角色,愿意为中国追逃追赃提供 积极帮助。

北京科技大学廉政研究中心 主任宋伟结合自己在美国哥伦比 亚大学访学的所见所闻谈道,中 国的追逃追赃力度在世界范围都 是少有的,包括诸多西方国家在 内的大多数国家的民众都为中国 的这项正义事业纷纷点赞。

从2014年亚太经合组织通 过《北京反腐败宣言》,到2016年 G20 领导人杭州峰会通过《二十 国集团反腐败追逃追赃高级原 则》,再到2019年"一带一路"国 际合作高峰论坛发起《廉洁丝绸

中国方案。

今年4月28日,"红通人 员"、交通银行温州分行高新区 支行原主管胡亦品在越南落网 并被遣返回中国;5月31日,"红 通人员"、中铁十二局资金中心 华东分中心核算员强涛在缅甸 落网并被遣返回中国。记者注 意到,胡亦品和强涛都是今年新 增的外逃监察对象,均于3月疫 情期间出逃,不到三个月即被抓 捕回国,充分彰显了疫情不会阻 挡追逃追赃工作步伐,体现了我 国追逃追赃已经形成有效工作 机制,真正将制度优势有效转化 为治理效能。

党的十九大明确了反腐败国 际追逃追赃工作的方向,"不管腐 败分子逃到哪里,都要缉拿归案、 绳之以法"。不久前闭幕的党的 十九届五中全会强调,"坚持无禁 区、全覆盖、零容忍,一体推进不 敢腐、不能腐、不想腐,营造风清 气正的政治生态"。

"反腐败国际追逃追赃工作 关系党心民心,关系党和国家形 象,关系全面从严治党和反腐败 斗争成败,必须坚定不移、持之以 恒抓下去。"中央追逃办有关负责 人表示,只要尚有一人在逃,追逃 追赃工作就永不止步。

据《中国纪检监察报》

消防安全教育 从娃娃抓起

昨天是"全国消防日",杭州市绿洲花园幼儿园结合 游戏课程组织小班的孩子们进行了一次模拟消防演

孩子们手持道具,体验了开"消防车"、爬"云梯"、用 "消防水管"灭火等模拟环节。演练过程中,老师们还详 细讲解了消防安全知识,介绍了日常生活中常见的灭火 器材和消防标识。孩子们还在老师的带领下用湿毛巾 捂住口鼻,蜷缩着身子,井然有序地进行了逃生演练 通过演练活动,让孩子们在"实战"中提高消防安全意

通讯员高碧琳 摄



"允许员工自愿降薪10%" 别让"打工人"寒了心!

■吴杭民

增长,员工功不可没,不是该给员 确令人匪夷所思。

润有较大增长。公司决定,允许 《劳动法》。 员工自愿申请每月降低待遇的

公司效益良好,利润有较大 予公司根据其经营效益设定相应 心齐泰山移,很多企业能在危机 书的那天上午,该公司董事长严 工资绩效考核制度及薪酬,但这 中育新机、于变局中开新局,概 纪光把自己关在办公室半天没 一起来看,企业应该怎么办?企 工涨薪吗? 可是却偏偏不! 这的 种权力不应当被滥用,如果公司 莫能外。 以这种形式进行降薪,应属于违 据近日《成都商报》报道,公 反《劳动法》的情形。如果是公司 不久报道过的一则感人新闻《全 月180万元的工资发放确实是 清二楚、不言自明。 司效益良好,老板却发话"允许员 经营困难,可以通过跟员工协商 体员工递上降薪申请书,公司老 个问题,但是大家上有老下有 工自愿降薪"——近日在知乎上 一致的情形下作出薪资变更,但 板流泪回应:"不同意!"》。说的 小,这时候减薪,对他们的生活 难关,不是一句空话;将心比心、 一则截图引发网友热议,截图对 目前表述是"公司效益良好",这 是宁波慈溪罗特电器有限公司受 不是雪上加霜吗?"于是,严纪光 抱团取暖,更不是一句口号,需要 话显示,"今年公司效益良好,利 种情况的降薪,可以被视为违反 疫情影响,今年以来订单锐减,每 郑重地在申请书上写下三个字: 企业家的情怀、道义和担当,否

疫情防控常态化的当下,尽管企 策划了一场秘密行动,在员工中 这份承诺让员工们吃下了"定心 道理,为什么有的企业主还是视 这家名为广州多益网络股份 业已经纷纷复工复产,但生存和 间偷偷发起了申请降薪活动。柴 丸"。 有限公司的做法,立即招来众多 发展面临的困难和问题还是客 层层的提议,得到了广大职工的 网友的抨击。是啊,貌似"自愿降 观存在的,这就需要企业和职工 积极响应,后来这个提议还被拿 但承诺不降薪、不裁员,有担当和 部门更不能"睁一眼闭一眼",需 薪",又何尝不是一种变相威胁? 拧成一股绳、劲往一处使,团结 到了企业工会小组民主评议会 社会责任感的企业,在我们身边 要有一份"将心比心"的执法情

弱势,谁也不愿背上"异己"的名 克服眼前的困难,使企业尽快走 申请书。 声。更有律师指出,虽然法律赋 出困境、恢复生产。俗话说,人

"真的非常感动!"收到申请 有出来,捧着这封申请书边看边 业应该如何对待职工? 怎样的企 这不禁让人们想起了本报前 流泪,"尽管300余名员工一个 业才会在危机中育新机?答案一 天都在亏损。公司食堂主厨柴层 "不同意!"同时,严纪光还向全 则,让"打工人"寒了心,你的企业 别让"打工人"寒了心! 在 层看在眼里,急在心里。于是,他 体员工承诺:不降薪、不裁员! 靠什么生存、发展?如此浅显的

毕竟在企业面前,"打工者"处于 一心,抱团取暖,同舟共济,从而 上,最终形成了一份降薪的书面 还是挺多的,这也是这些企业能 怀。

够慢慢走出困境、扭转局面的"法 宝"。同是降薪,把宁波"罗特电 器"和广州"多益网络"的新闻搁

企业和职工同舟共济、共渡 是啊! 尽管受疫情的影响, 违反劳动法规的行为,有关监管

萧山电力: 优化营商环境 提升电力获得感

"这次真是替我们实实在在 路电源来计算,大概需要160万 为用户缩减了投资。 强查看账单,发现原本需要160 这下岂不是又得大伤元气?" 万元的电力外线投资,现在只需 28万元,足足省下了132万元,了解这一情况后,立即召开专项 不禁喜上眉梢。

新装6400千瓦用电容量,离最 增电气投资费用则由公司与萧 近接人点大约有2000米,按双 山区政府各承担一半,实实在在

省了钱,也省了心,服务太好 元左右的外线费用。高昂的投 了! 十分感谢!"日前,浙江大立 资成本让姚建强发了愁,"因受 企业管理有限公司负责人姚建 疫情影响,公司本就资金紧张, 发考虑问题,努力为百姓办实

国网杭州市萧山区供电公司 经理张家浩说。 会议,制定个性化接入方案,新 原来,公司因业务拓展,需要 建开闭所,延伸投资界面。而新

"我们始终践行人民电业为 人民的企业宗旨,从客户角度出 事、求实效。"萧山供电公司副总

据了解,截至目前,公司已完 成163家企业的延伸投资梳理, 预计为用户节省成本1亿元。

万燕珍 范轩 朱双双

杭州华诚实业有限公司吸收合并 杭州轻华热电有限公司公告

经本公司股东决定:杭州华诚实业有限公司与 杭州轻华热电有限公司合并。合并前杭州华诚实业 有限公司的注册资本为1200万元;合并前杭州轻华 热电有限公司的注册资本为3000万元。本次合并 的形式为吸收合并,杭州华诚实业有限公司存续,杭 州轻华热电有限公司注销。合并后,杭州华诚实业 有限公司的注册资本为4200万元。杭州华诚实业 有限公司和杭州轻华热电有限公司的债权债务由合 并后的杭州华诚实业有限公司承继。请债权人自接 到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知 书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司 清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其 为没有提出要求。特此公告。

杭州华诚实业有限公司 2020年11月10日

杭州华诚实业有限公司吸收合并 杭州轻华热电有限公司公告

经本公司股东决定:杭州华诚实业有限公司与 杭州轻华热电有限公司合并。合并前杭州华诚实业 有限公司的注册资本为1200万元;合并前杭州轻华 热电有限公司的注册资本为3000万元。本次合并 的形式为吸收合并,杭州华诚实业有限公司存续,杭 州轻华热电有限公司注销。合并后,杭州华诚实业 有限公司的注册资本为4200万元。杭州华诚实业 有限公司和杭州轻华热电有限公司的债权债务由合 并后的杭州华诚实业有限公司承继。请债权人自接 到本公司书面诵知书之日起三十日内,未接到诵知 书的自本公告之目起四十五日内,有权要求本公司 清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其 为没有提出要求。特此公告

杭州轻华热电有限公司 2020年11月10日

宁波甬兴电子有限公司遗失公章一枚,编号 嘉兴市南湖区余新镇运河船模制作厂遗失 宁波市鄞州五乡为佳金属材料经营部遗失 公章一枚,编号3302272800326,严明下级。 宁波梓皓精密机械有限公司遗失2018年5月 宁远梓皓精密机械和限公司遗失2018年5月

時此公告 江工金田绿洲贸易有限公司经股 等注册资本由 1000 万元人民币 元人民币,并按有关规定办理工 特此公告 支蜂鸟物流有限公司经股东沿 大学马动到10 续。特此公告 公司减资公告:根据2020年11月7日股东 (大)会决议,宁波一串红物业管理有限公司 拟将注册资本从500万元减至200万元,现予 以公告。债权人可自公告之日起45日内要求 本公司清偿债务或提供但保。2020年11月9日 300万元,现予以公告。 债权人可自公告之日起 45日内有权要求本公司

绍兴港丰汽车配件有 限公司

清偿债务或提供担

绍兴港丰汽车配件科技

有限公司减资公告

日股东会决议,绍兴港丰

汽车配件有限公司拟将

注册资本6000万元减至

根据 2020 年 11 月 9

2020年11月10日